



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 23 (10755)
Пятница,
9 июня 2017 г.



12 июня – День России!

Уважаемые смоляне!

Сердечно поздравляю вас с Днем России!

Мы отмечаем его с 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. Эта знаменательная дата стала поворотной вехой в истории нашей страны, символом национального единения, торжества принципов демократии, свободы и независимости.

Россия твердо идет по пути суверенного развития, благодаря созидательному труду, патриотизму и

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский**.

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем России – праздником свободы, независимости и единства народа!

Веками совершенствовалось российское государство, граждане страны строили его, проявляя огромное терпение, стойкость и трудолюбие. Нам есть чем гордиться – яркой историей, великими достижениями отечественной науки и культуры, героическими победами наших предков. Сегодня каждый из нас осознает, что главная сила России – это мы сами, люди, которые

Председатель Смоленской областной Думы **И.В. Ляхов**.

Уважаемые ельнинцы!

Сегодня самый замечательный праздник – День России! День страны, в которой мы живем и трудимся. День нашей Родины, которую невозможно не оценить по достоинству. Ведь такой могучей и справедливой державы нет во всем мире. И мы по праву гордимся, что рождены именно здесь.

Поздравляю с праздником и искренне желаю знать и гордиться историей своего государства, уважать традиции и обычаи своего народа, болеть всей душой за процветание и успех своей страны, всем сердцем любить Россию.

Будьте здоровы, любимы и счастливы.

Депутат Смоленской областной Думы **А.В. Андреев**.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем России! Этот праздник – итог напряженного труда наших предков, это итог ратных подвигов тех, кто, не щадя своей жизни, отстаивал незыблемость кордонов страны. Это современная летопись отваги наших земляков, противостоящих попыткам раскола державы. Суверенитет Российской Федерации был провозглашен во имя высших целей – обеспечения каждому человеку неотъемлемого права на достойную жизнь.

Депутат Смоленской областной Думы **Михаил Лосенко**.

самоотдаче граждан, укрепляет свой авторитет и могущество на международной арене, сохраняет мир и согласие в обществе.

Славу Отечества создаем все мы – многонациональный народ и каждый человек, чувствуя личную ответственность за настоящее и будущее, опираясь на богатейшее духовное наследие, которое оставили нам наши великие предки.

Искренне желаю вам, уважаемые смоляне, успехов, здоровья, счастья, мира и благополучия!

в ней живут. И всех нас объединяет любовь к нашей стране, стремление видеть ее сильным и процветающим государством.

Уверен, сохраняя верность традициям патриотизма и гражданственности, сберегая ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ, мы преодолеем любые испытания, обязательно добьемся поставленных целей.

В этот праздничный день желаю вам мира, взаимопонимания, успехов и плодотворной работы на благо Смоленщины и России!

Хроника земли гвардейской

В Ельне прошёл 1-й этап Спартакиады муниципальных образований Смоленщины

На стадионе города Ельни 28 мая прошли финальные соревнования I этапа 38-й Спартакиады муниципальных образований Смоленской области. Общее количество участников этого спортивного мероприятия составило порядка четырёхсот человек. Сборные команды городов и районов представляли спортсмены-любители, среди которых было немало мастеров спорта и победителей спортивных состязаний разного уровня.

Организаторами данного мероприятия стали Главное управление спорта Смоленской области и Администрация Ельнинского района.

Спартакиада – это смотр работы местных спортивных организаций по развитию массовой физической культуры и спорта.

Её основной целью является пропаганда среди населения физической культуры и спорта, здорового образа жизни, развитие массовой физической культуры и спорта, профилактика алкоголизма, пьянства, наркомании, улучшение спортивной базы в муниципальных образованиях, выявление сильнейших спортсменов для участия в сборной команде Смоленской области.

Подобное спортивное мероприятие в Ельне проводилось в 1981 и 2007 годах.

Как рассказал главный судья соревнований Александр Пирожников, в программу спортивных состязаний вошли – гиревой спорт, уличный баскетбол, перетягивание каната, метание веса, конкурс – спортивная семья.

– Очень здорово, что в этом году I этап Спартакиады муниципальных образований проходит в гвардейской Ельне, – отметил Александр Александрович. – Радует, что здесь очень бережно относятся к спортивным традициям, поддерживают в надлежащем порядке городской стадион.

Эти слова главного судьи особенно приятно было слышать члену муниципального Общественного совета Александру Ключникову. Ведь именно под его руководством около десяти лет назад Ельнинским ДРСУ были выполнены работы по строительству и реконструкции беговых дорожек, волейбольной и баскетбольной площадок, сектора для прыжков в длину, а также благоустройство подъездного пути к стадиону.

Качество выполнения работ говорит само за себя – за длительный период использования эти спортивные сооружения остались в идеальном порядке.

Кроме того, за успешное выполнение этих работ Александр Евгеньевич и весь коллектив организации были награждены Почётной грамотой администрации Смоленской области и памятным подарком.



Церемония открытия Спартакиады на стадионе.



Победители в гиревом спорте в весе до 80 кг, крайний справа – ельнинец Евгений Проценков. /Фото И.Тарасовой.

Открытие Спартакиады началось традиционным парадом спортсменов.

От лица Губернатора Смоленской области Алексея Островского участников мероприятия приветствовала заместитель Губернатора Анна Кожурина: «Очень приятно видеть, что при поддержке лично Губернатора Смоленской области Алексея Владимировича Островского и областной администрации всё большее и большее количество семей трудящихся вовлекается в занятия физической культурой и спортом. Очень приятно, что здесь присутствуют и дети, и молодые семьи, и старшее поколение».

Под дружные аплодисменты собравшихся своим задором и весельем порадовали зрителей участники цирковой студии «Фламинго» Ельнинского культурно-досугового центра (руководитель Кристина Иванова).

Спортивные состязания продолжились несколько часов при большом стечении народа.

В состав Ельнинской команды вошли одиннадцать спортсменов, троим из них, Егору Куликову, Роману Романову, Роману Савченко, были вручены золотые значки, а Владиславу Демину – серебряный значок ГТО.

– Спортом занимаюсь с детских лет. Вместе с другими ребятами никогда не упускал возможность позаниматься на турнике и брусьях, поиграть в футбол, хоккей, – рассказал Роман Романов, который является сотрудником полиции межмуниципального отдела МВД РФ «Дорогобужский». – Спорт воспитывает дисциплину, умение уважать соперника. Именно в спортивной борьбе ты можешь показать себя как настоящий мужчина, доказать всем, что ты лучше, сильнее, быстрее.

(Окончание на 4-й стр.)